Тема. Вогонь – друг, вогонь – ворог.
Мета. Розширювати знання дітей про користь та шкоду вогню в житті людини. Формувати в дітей уявлення про причини виникнення пожежі в побуті.    Закріплювати знання про небезпечні для життя ситуації та правила поведінки в них, пожежну машину та номер телефону служби порятунку.
Розширити словниковий запас по темі пожежної безпеки, вчити будувати складнопідрядні речення. Розвивати навички самозахисту в умовах пожежі. Виховувати розсудливість, почуття відповідальності за свої вчинки
		Хід заняття

Вихователь.  Діти, сьогодні до нас прийшло багато гостей, давайте привітаємося з ними:
Станьте діти всі рівненько,
Посміхніться всі гарненько,
Посміхніться всі до мене,
Посміхніться до гостей.
Привітайтесь: Добрий день!
Хай гарно розпочнеться день!
Вихователь.  Діти відгадайте загадку:
Усе він пожирає,
А як даєш йому води – відразу помирає                                     
 (Вогонь)
Сьогодні на занятті ми згадаємо правила протипожежної безпеки. І будемо працювати під девізом: “Щоб у вашому домі не було біди, будьте обережні з вогнем завжди”.
Вихователь. Спробуйте відгадати ще загадку:
        У коробці спочивають
        Хлопці – наче близнюки.
        В них коричневі голівки
        І зовуть їх….. (сірники)
Діти разом з вихователем розглядають небезпечні предмети від яких може бути пожежа (сірники, запальничка, свічка, бенгальські вогні, хлопавка…)
      -	Чи можна бавитися цими предметами?
      -	Чому? Відповіді дітей. 
      -	Так, тому що  можна наробити великої біди, спалахне вогонь і все знищить вмить. Отже ці предмети в руки брати не можна.
Вихователь.
Погляньте малята на цей сірничок:
Червона голівка, жовтенький бочок
На вигляд – звичайний: тонкий і малий,
Буває він добрий, буває він злий.
Він може зігріти, зварити обід.
Він плавить метал, розтоплює лід.
А може і ліс велетенський спалити,
Майно і будинок і все спопелити,
Малята, ви будьте з вогнем обережні.
І вчіть всі правила протипожежні!
Діти, скажіть, в яких випадках вогонь буває добрим другом?
Відповідь дітей:
На вогні мама готує сніданок.
Вогонь дає тепло і світло.
За допомогою вогню обігріваються наші домівки.
Коли вночі запалає вогонь, то навколо світло.
Дидактична гра «Вогонь друг- вогонь ворог»
Вихователь пропонує дітям розгляд ілюстрацій, де зображено використання вогню в різних сферах життєдіяльності людини.
Діти їх прикріплюють відповідно до «доброго» чи «злого» вогню.
Вихователь. Молодці. Ось бачите вогонь із вірного друга та помічника перетворюється на безжалісного ворога та руйнівника, знищує за лічені хвилини все. Але ще страшніше, коли у вогні гинуть люди. А зараз давайте поговоримо про те, яке лихо може заподіяти вогонь і які є правила поводження з ним.
Мовна гра «Будь обережний з вогнем»
Вихователь розпочинає речення за сюжетом картинки, а діти продовжують: В дівчинки загорілось волосся, тому що вона гралась поряд з газовою плитою. І так з іншими сюжетами картинок. Під час розгляду кожної картинки закріплювати правила протипожежної безпеки.
Вихователь. Якщо трапилась пожежа, що найперше потрібно зробити? Відповіді дітей:
· Вибігти з приміщення.
· Повідомити дорослих.
· Викликати пожежну допомогу.
З вогнем, діти не грайтеся 
А побачивши вогонь і дим
Телефоном набирайте
Всього три цифри 101
Робота з паличками Діти з паличок викладають 101
Мчить по дорозі червона машина
Крутяться швидко усі її шини,
Вихором справжнім по трасі летить,
Бо поспішає пожежу гасить.
Розгляд  іграшкової пожежної машини, прослуховування сирени.
Вихователь. Діти нам прийшло запрошення на іменини від кізоньки Марини.
Але, щоб нам потрапить нам потрібно перетворитися в казкових звірят.
Діти одягають шапочки звірят.






Театралізоване дійство «Небезпечні іменини»
Звучить весела народна музика, виходить ведуча 
Ведуча: Нині у кози Марини гарне свято - іменини 
Ну й хвилюється рогата! 
Бо гостей прийде багато,
(Ведуча відходить у бік. Вибігає заклопотана коза. Тримає кошик зрізними овочами, ставить його на підлогу)
Коза Марина (заклопотана)
Я занесла вже у сіни
 Величезні три корзини:
 Вісім добрих капустин,
 Десять жовтих цибулин, 
 Моркву, огірки, салатик –
 Все, що лиш змогла дістати.
 І тепер стою на ґанку,
 Вбрана в гарну вишиванку,
 У червону спідничину, 
 Ще й в намистечку з калини,
 Гості любі, гості милі, 
 Вас сьогодні запросила
 На свої я іменини.
 Щиро прошу на гостину! (Вклоняється. Виходить родина білок з кошиком подарунків)
Білки (по черзі)
В козубок поклали трішки
Лісових смачних горішків.
Ось вареннячко з малини
Ще й компоти із шипшини.
(разом) З іменинами, Марино!
(Простягають козі подарунки, вона дякує. Дорослі білки сідають на лаву. Під музику заходять зайчиха із зайчатами. Весело кружляють з козою )
Зайці(по черзі)
Щиро, кізонько, вітаємо! 
Щастя,радості бажаємо! 
Від зайців прими дарунок -
Цей танок і поцілунок!
(Зайченята шлють Марині повітряний поцілунок, запрошують біль чат і разом виконують навколо кози танок - польку. Сідають на лаву.)
(Під веселу музику забігає їжачок, вітається.)
Їжачок.
Вдосвіта ходив я в ліс
 І грибків тобі приніс
Звариш юшки на обід 
Нагодуєш увесь рід.
Гарна будь завжди здорова,
І рум'яна, й чорноброва!
(Дарує Марині гостинці, вона дякує, їжачок сідає на лаву поруч з іншими, вітається з ними.)
(З- за сцени чується «Ку-ку-рі-ку!». Під музику виходить Півник, Курочка з курчатами, везуть на велосипеді великий мішок.)
Курочка
Вітаємо, сусідко, з святом, 
Даруємо мішок зерняток:
Вари з них кашу на сніданок-
Iбуде добрим кожний ранок!
(Півень і Курочка дарують козі мішок з зерном.)
Півник
Ну ж бо, дітоньки-курчата, 
Веселіш заграйте,
Іменинницю Марину 
Радо звеселяйте!
(Курчатка виконують композицію - грає оркестр шумових інструментівза вибором муз. керівника)
Коза. Дякую вам, гості милі, 
Що прийти усі зуміли, 
За вітання і гостинці –
Догодили ви Маринці.
Вас чекають у хатині
Частування Іменинні.
А який десерт чудовий —
Зі свічками торт святковий!
Чай поспіє вже от-от,,.
Поки ж може, на город?
Покажу вам свій врожай... 
Гості:  (разом)
Залюбки! Еге ж! давай!
(Звучить весела музика, всі переходять на інший бік сцени до ширми-городу.)
Подивіться-но на грядку.
Тут у мене все в порядку:
Кукурудза і квасоля,
Ще й смачненька бараболя,
Помідори, огірки
Та зелені кабачки.
Тут і морква, і буряк -
Вітаміни на всяк смак!
(Усі гості слухають Марину, розглядають город. Курочка та курчатка стоять скраю, маленькі курчата спочатку крокують на місці, а потім рухаються спинами назад, відходять від дорослих)
Ведуча
Поки гості на городі
Моркву розглядали, 
Пташенята жовтодзьобі
Сірники дістали.
( Курчата дістають з-за хатинки велику коробку сірників.)
Курчатко
Сестри, браття, не баріться! 
Ось коробка - подивіться,
Сірники в ній, мов солдати.
З ними зможемо пограти!
(Дістають з коробки « великі сірники», танцюють з ними танок  підякими заховане "полум'я" з паперу чи тканини.)
Курчатка
Вогник весело горить.
Слід свічки нам підпалить!
Торт засяяв - от так диво!
Буде кізонька щаслива!
(Підходять до торта, «запалюють» свічки замінюють свічки, що не горять, свічками, до яких прикріплене «полум 'я». Один з сірників падає на стіл, інший на підлогу біля паркану, вони загоряються.)
Курчатка 
Сірничок на схід упав!
І рушник вже запалав!
Ми накоїли біди!
Розбігаймось хто куди!
(Курчата помічають, що накоїли лиха, розбігаються врізнобіч. Тим часом з-за паркану хатинки можна виставити більше полум 'я показуючи, що пожежа поширюється.)
Ведуча
А вогонь все розгорявся,
На дерева накидався, 
Достодоли підступив,
Вже частину даху з'їв! 
Кинулись тікать курчата, 
Вибігли чимдуж із хати, 
Полякались, заховались.
А пожежа наближалась...
Курка(від городу обертається до хатинки) ..
Ко-ко-ко! Що за сморід? Що за дим? Це ж горить Маринин дім!
Коза Марина
Гості! Лишенько! Біда!
Це пожежа! Де вода?
(Гості хапають відра, біжать до хатинки. "Виплескують з відер воду" (до відер приклеєні блакитні стрічки чи смужки целофану),намагаються загасити пожежу.)
Коза Марина(бере телефон)
101 я набираю!
Гей, пожежники, благаю!
Мчіть мерщій у дім Марини,
Де сьогодні Іменини!
Тут пожежа аж до неба. 
Поможіть! Бо дуже треба!
(Звучить пожежна сирена, виїжджають пожежники на пожежній машині, зі шлангу «гасять полум'я непомітно ховають його у схованки, мастять чорним стіни хатинки, стіл, торт замінюють на згорілий»). Коли вони закінчують свою роботу, до них підходять Марина та курчата. Тим часом інші гості пантомімою показують на згорілий торт, радяться, потім хтось сідає на велосипед виїжджає за лаштунки і повертається з новим тортом).
Коза Марина  ДО ПОЖЄЖНИКІВ                                
Врятували ви мій дім. 
Вам за це - низький уклін,
Курчатка (по черзі)
Ми були необережні
І  вчинили цю пожежу.
Просим вибачити нас
Це було в останній раз.
Пожежники
Від пустощів з вогнем завжди
Так недалеко до біди...
Дітей самих не залишайте
І сірники від них ховайте!
Білочка
А виходячи із хати
Світло й газ перевіряйте.
Треба все повимикати, 
І тоді вже йти ґуляти.
Зайчиха
Та коли ти, любий друже, 
Не вберігся від біди, 
Дій рішуче й швидко дуже:
Подзвони на  101!
Їжачок
Вмить пожежники примчать, 
Порятують,захистять
І вогонь здолають справно.
Вдячні їм за цю ми справу!
Ведуча
Що ж, закінчився щасливо 
День народження Марини,
Всі здорові та живі –
І дорослі, і малі.
(Гості вручають Марині новий торт),
Ведуча
Щоб не трапилось біди, 
Пам'ятайте ви завжди:
Лиш той, хто про безпеку дбає. 
Проблем з пожежами не знає!
Діти виконують фінальну пісню «Зателефонуй на 101»
Вихователь
Швидко пролетів безпечний час,
Я дуже рада, діти, за вас.
Про пожежу ви багато взнали
І міцні знання показали.
Тільки пам’ятаймо:
Мало правила знати,
Треба їх ще й виконувати!
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